
З 06 липня по 06 серпня 2021 року триває громадське обговорення 

проєкту детального плану території в межах вулиці Базарна та Майдану 

Незалежності, для будівництва та обслуговування об’єкту торгівлі (орієнтовна 

площа території ДПТ 0,8га). 

Замовник проєкту детального плану території: Миколаївська міська рада 

Стрийського району Львівської області. 

Розробник проєкту: КП «ПРОЕКТНО-ПЛАНУВАЛЬНЕ БЮРО».   

Підстава розроблення: Рішення 11-ої позачергової сесії 8-го скликання 

Про розроблення детального плану території з метою будівництва об’єкту 

торгівлі гр. Янкевич Л.О. по вул. Базарній, 2, №640 від 03.06.2021 р. 

Детальний план розробляється з метою аналізу існуючої забудови та 

розробки варіанту планувальної структури території; уточнення у більш 

крупному масштабі положень раніше розробленої містобудівної документації; 

уточнення функціонального призначення території, просторової композиції, 

параметрів забудови; визначення всіх планувальних обмежень використання 

території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними 

нормами. 

Із проєктом містобудівної документації можна ознайомитись на 

офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради: http://mykolaivmr.gov.ua або 

за адресою: м.Миколаїв, вул.В.Великого,6. 

16 липня 2021 року 0 15-00 год. відбудеться громадське слухання за 

адресою: м. Миколаїв, вул. В.Великого, 6 (великий актовий зал). 

Письмові зауваження та пропозиції щодо проєкту детального плану 

можна подавати до 06 серпня 2021 року відділу архітектури та містобудування 

Миколаївської міської ради  або на електронну скриньку : 

arkhitektura@mykolaivmr.gov.ua. 

Усі пропозиції розглядаються замовником містобудівної документації у 

місячний термін з дня їх надходження.  

Відповідальною посадовою особою Миколаївської міської ради за 

організацію розгляду пропозицій є Г. Гірняк, начальник відділу архітектури та 

містобудування Миколаївської міської ради, телефон для довідок (032-41)51-

271. 

http://mykolaivmr.gov.ua/
mailto:arkhitektura@mykolaivmr.gov.ua

